

# 游学路线选择因人而异

自本报与新东方联手举办的国际游学营启动以来,已有七十多位家长为孩子选了不同特色的游学线路。预计寒假游学的报名会在12月初收尾。新东方游学的负责人介绍说:“根据不同的个人特质选择线路,会让孩子的游学收获最大化。”

本报记者 张静

## 每条线路均精心设计

据介绍,新东方每条线路的背后,都针对不同类型学生进行不同课程和行程精心设计。如经典的英国留学体验系列线路,能够帮助对留学还存在种种担忧、摇摆不定的学生解除疑虑。通过游学,学生可以很好地过渡到真实留学生活。现在许多同学已经定好留学的目标,却对国外的风土人情知之甚少。因此,小留学生们在初出国门时,往往会经历强烈的文化冲击,很长时间都无法适应。而参加2—3周的英国游学,通过上午英语课程+下午和周末游览+寄宿家庭或学生宿舍的游学形式,学生们能够从饮食习惯、生活方式、人文特色到主要城市的消费水平、自然风光、历史文化等方面获得全面、直观的了解。原本需要小留学生们自己独自面对的文化冲击,在开展有序的团队生活中,在经验丰富的新东方领队老师的指导下,都迎刃而解。当未来他们的留学生涯真正开始的时候,自然能从容应对。

## 进入世界顶尖名校学习课程

说到顶尖名校,学子们的脑海里都会出现两个名字:牛津和剑桥。查看今年冬天的新东方英国冬令营线路,许多有“名校情结”的同学惊

喜地发现了这条线路:牛津+剑桥名校深度体验营。对于中国学子来说,牛津、剑桥这样的学术圣殿,再也不是那么的高高在上。通过游学,学生可以前往这两所名校,住在本校的学生宿舍,由本校学者、导师教授英文课程及针对工科、商科、文科等不同领域的主题课程,与牛津剑桥的高才生们自由交流,一起开party,听他们的奋斗故事,甚至和他们一起看春晚、包饺子……感受牛津和剑桥浓厚学术氛围的熏陶,结交三五牛剑好友,在将来的某一天,心怀梦想的学子终将凭借自己的优秀跻身名校优等生行列。

## 与国外同龄孩子深度交流

通过游学,中国中小学生的学子可以进入国外的中、小学课堂,感受西方课堂的氛围和上课方式。让孩子有机会从小接触另一种教育方式,开发多元思维方式,这也是新东方游学线路设计的初衷。中国孩子能够与英国当地的同龄小朋友结成“1对1”小伙伴,感受开放的英式课堂。在国内习惯“排排坐”的中国孩子,都立刻爱上了国外活泼生动的教育模式:老师和同学常常席地而坐地上课,劳动课会到户外去锯木头做手工,热爱音乐的同学可以自己组乐队,热爱摄影的同学可以在设备专业的教室上

选修课,没有家庭作业,老师用微笑鼓励每一个学生,注重开发学生的个人潜质,培养学习兴趣……

据介绍,很多学生都很向往欧洲,渴望领略一番欧洲风情。严谨英国、浪漫法国、纯净瑞士,莫过于这三个国度能够很好地代表欧洲。因此,很多同学自主选择了今年冬天的新东方英、法、瑞游学线路。同学们在在英国期间,可以选择参加英语语言学习或是全真课堂学习,学习结束后,再去法国和瑞士领略欧洲的美,感受欧洲非凡的艺术魅力,真正实现了“边游学边学”。

据介绍,许多家长眼中的独立能力特别差的孩子,到了境外其实适应能力其实很强,会主动帮助寄宿家庭的父母做一些简单家务,还自告奋勇地帮助老师组织同学。还有些家长在报名时犹豫不决,认为自己的孩子胆小、害羞,担心会被其它团员欺负,可领队老师却发现孩子迅速地融入了团队,甚至表现出不错的社交能力。

近日,新东方国际游学为报名学员准备了价值2680的口语学习卡,报名英国线路更可以获得拍立得相机一部,由于寒假名额有限,请广大孩子尽快为孩子选择适合的线路。

详情请致电:  
0531-81798208 58596012

资讯

## 省劳动职院举行2014届就业双选会

日前,山东劳动职业技术学院2014届毕业生就业双选会在该院院长清校区拉开序幕。据悉,今年有包括济南二机床集团、中国重汽集团、浪潮集团等在内的150余企事业单位来院招聘,用工岗位数超过7000个。该院今年毕业生有3300余人,充足的岗位使同学们的就业选择余地更大,就业形势良好。特别是今年首批毕业的“卓越技师”班学生,成为了各家企业关注的焦点,广受青睐。

笔者现场了解到,机电一体化、机械加工、焊接技术等专业学生供不应求。部分企业招聘负责人表示,随着山东半岛蓝黄经济战略的实施,技工人才尤其是高级技工均会比较抢手,现在都是提前到学校“招兵买马”。多家企业负责人表示,该院学生所学专业对口,实习上手较快,能给用人单位节省很多培训成本。同时,职业素养好,踏实肯干的敬业精神也得到广大用人单位的认可。

学院党委副书记王韶明表示,10月份山东省机械行业职业教育培训集团成立,会员理事单位为2013年毕业生提供了大量的就业岗位。该院和企业将会开设更多的“冠名班”,与企业共同制定培养计划,进行“订单式培养”,充分发挥职教集团的教学、就业平台作用。在提高该院人才培养质量的同时,为学生们的就业打好基础。

## 新东方国际教育展落幕

上周末,在新东方国际教育展现场,拥有全球顶尖名校教育背景、世界名企工作经验的资深留学顾问通过多种渠道,以各种形式与学生、家长进行了深度交流。前来咨询的学子根据自身个性、兴趣、留学国家及专业偏好、职业规划等各方面诉求,纷纷向现场顾问老师寻求专业的择校建议;而留学顾问还通过大型讲座,从专业、学科、文书、签证等不同维度解读了困惑的留学难题和2014申请新趋势,分享了自身多年的留学、求职和工作

经历,传授过来人留学就业的真实体验与成功经验,助力学子早规划,早行动,赢在未来。据了解,新东方前途出国倡导展会实用性,活动现场还邀请到中国银行前来参展,作为活动支付合作伙伴,中国银行还为广大学子与家长详细解答了留学费用汇兑、海外生活规划等广受关注的金融理财问题。国际教育展还推出多种方式与广大学子更好地互动交流,参与微博、微信互动,签到、投票、话题与照片分享,均可获得精美的实用礼品。

# 亚太职校论坛促校校“联姻”

日前,第五届全国民办教育高峰论坛暨亚太地区职业院校合作论坛在我省举行。山东现代职业学院与境内外多所院校签署了校校合作协议,为学院培育更多高素质现代化的高端技能型人才推波助力。合作各方介绍了彼此学院的发展历程和办学情况,表达了开展校校合作的愿望,并签署了校校合作协议。

教育部发展规划司副司长郭春鸣在论坛上表示,办好民办高等职业院校还需要做好四点:一是要求在院校内涵建设上狠下功夫;二是要求各院校继续深化校企合作这一民办职业教育的根本属性;三是要求各院校在创新方面继续加大努力;四是要求加大

民办职业院校体制和机制的改革,为社会和国家的发展培养更多高素质现代化的专业人才。北京师范大学高等教育研究所副所长、博导周海涛教授作了《转型中创造现代民办高效制度红利》的主题报告,上海市教育科学研究院民办教育研究所负责人、研究员董盛足作了《民办教育最新政策走向及行业动态》的主题报告,香港理工大学工业中心首席项目主任黄德辉教授作了《高职教育中的创新教育》的主题报告。三场精彩的报告引起了众多民办职业教育学者和专家的热烈反响,为民办职业院校的进一步发展提出了新的发展思路。

与会代表一致认为,虽然目前的

大环境还有很多困难,但是民办职业教育的转型已经迫在眉睫,势在必行。学历层次的提升、学校办学特色的建设,与市场经济的接轨,专业设置的调整和特色,这些都是转型涉及的方方面面,也是目前很多民办职业院校内涵建设的重点。论坛还通过现场投票和专家组评审相结合的方式评选出“2013民办高职内涵建设优秀院校”奖。山东现代职业学院等高校获此殊荣。论坛还举行了亚太地区职业院校合作论坛的启动仪式,搭建亚太地区职业教育的合作平台,分享高职院校和机构的办学成果,实现亚太地区职业院校的相互借鉴和共同发展,进一步推动亚太地区职业教育的健康发展。

缤纷校园

# 光盘行动让大学生学会“算计过日子”

由省教育厅、省学联联合我省部分高校发起的“光盘行动”已在我省高校产生积极良好影响。近日,山东凯文科技职业学院第二季“新生光盘行动”正式启动,3000多名凯文新生参与其中,唱响新时代大学生节约宣言。该活动旨在创建“崇尚节约、摒弃浪费”的校园文化风尚,教育凯文新生自觉抵制奢侈浪费行为。

活动现场,来自凯文工商学院的王文琦同学接受采访时谈到,以前吃饭差不多总是剩下半个馒头半份菜,自从在第一季光盘行动签了名字以后,看到大家的盘子都是光光的,也就不好意思了,现在打菜都是尽量吃多少,打多少,半个馒头多吃一口也就“消灭”了。时间一长,就习惯了“光盘”。坐在一旁的大一新生王沛正同学告诉记者,上高中时听说过“光盘”行动,但是没有真正去参与实践。如今来到大学,作为这一活动的亲身体验者,自己不仅懂得了珍惜粮食,而且学会了一些节约小常识,认识到父母供自己上学不容易,每一分钱都要花的有价值,今后一定会好好算计,和奢侈浪费说再见。

据凯文学院食堂负责人统计,自4月份该院“第一季光盘行动”启动以来,学子每餐“剩宴”较之以往减少近



半,使更多学子从光盘行动中学会了“过日子”。据了解,大部分新生都是第一次出门求学,自己还不会“算计过日子”,往往一到月底就囊中羞涩,生活花费屡超预算却对支出项目茫然不知,在第一季光盘行动已取得显著实效的基础上,该院适时启动第二季“新生光盘行动”,并以此为契机,结合“中国梦”、“新生入学教育”等主题活动,通过低碳生活知识讲座,节俭主题教育片、节水节电主题图片展,厉行节俭

签名活动等各种形式大力倡导节约光荣,浪费可耻的思想理念,把反对餐桌浪费专项行动精神延伸到节水、节电等活动中去,持续营造了反对奢侈浪费的校园氛围。在现场随机采访中,来自各二级学院的凯文师生们均表示,节俭是中华民族的传统美德,此次活动的开展为大家传递了勤俭节约正能量,大家会将这一能量持续传递下去,让节俭常态化,使之成为每个人工作、生活的一部分。(通讯员 王兴珂)

## 中老年学电脑《易点通》

《易点通》是清华同方针对电脑初学者出版的一套从零起步学习电脑的教育软件;专门针对中老年人电脑基础薄弱、接受能力慢、记忆力差等特点设计,采用独特的手把手教学模式,配有语音讲解、同步字幕提示,可反复学习直到学会为止。内容包括:打字、画图、上网、搜索、聊天、下载、购物、看

新闻、玩游戏、查资料、收发邮件、排版、表格、照片修饰、幻灯片、数码设备使用、杀毒、系统维护等六十多项内容。让您不进学习班,不看教育书,不求人在家轻松学会电脑。另外每天前30名订购者可获赠多功能手写板一套;全国统一订购服务热线:400-016-7158 免费送货,货到付款

## 泰国博仁大学 ——本/硕/博/热招中

泰国博仁大学——中国东盟国际学院 (中国教育部重点推荐院校)

高中起点4年本硕连读,专科起点2.5年本硕连读。本科起点1年硕士,硕士起点:3年制ph.d管理哲学博士和教育管理博士。本科专业有:工商管理与国际贸易、金融与财务、旅游与酒店管理。硕士专业有:工商管理硕士、教育管理硕士。全日制学习方式,申请入学,中英双语授课。回国可获得中国教育部留学服务中心学历学位认证,可报考公务员和进事业单位。

可根据国家相关政策落户一线城市,创业办公司免税和租金,并可申请资金支持。

博仁大学(DPU)是中国教育部涉外监管网上重点推荐(高等教育质量认证最佳奖)留学院校。现有在校生3万多人,硕士学位学科19个,博士学位学科6个。

详情咨询:泰国博仁大学山东办事处:郑老师:0531-82618962 13626402071